
نیروی خالصی که از طرف سطح به جسم وارد می‌شود، برایند دو نیروی عمود بر‌هم عمودی سطح و اصطکاک است. داریم: گزینه 2 - 1

‌

چون اندازۀ نیروی اصطکاک وارد بر جسم کمتر از اندازۀ نیروی  است، بنابراین جسم با شتاب ثابت به‌طرف راست در حال حرکت است و نیروی اصطکاک وارد بر آن از نوع اصطکاک جنبشی
است. با استفاده از قانون دوم نیوتون داریم:

‌

الف( در حالتی که شتاب متحرک به سمت بالا است، نیرویی که از طرف فنر به جسم وارد می‌شود، به سمت بالاست و نیرویی که از طرف جسم به فنر وارد می‌شود به سمت پایین است. گزینه 1 - 2
با توجه به قانون دوم نیوتون، اندازۀ نیروی فنر را به دست می‌آوریم:
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‌ب( در حالتی که شتاب متحرک به سمت پایین است، نیرویی که از طرف فنر به جسم وارد می‌شود به سمت بالا است. با نوشتن قانون دوم نیوتون داریم:‌
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گزینه 2 - 3

ابتدا جرم  را محاسبه می‌کنیم. با توجه به شکل، چون جسم در راستای قائم در حالت تعادل قرار دارد، داریم: گزینه 2 - 4
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‌‌بعد از آویزان کردن وزنه، جسم در آستانۀ حرکت قرار گرفته و در این حالت نیروی اصطکاک ایستایی بیشینه به جسم وارد می‌شود و چون جسم در راستای قائم و افقی در حالت تعادل قرار دارد،

داریم:
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گزینه 1 - 5

به جسم نیروی وزن هم وارد می‌شود، بنابراین با توجه به قانون دوم نیوتون داریم:

 ‌  ‌  ‌  ‌ ‌

در نقطۀ اوج، نیروی خالص وارد بر توپ، برایند دو نیروی وزن و مقاومت هوا است، بنابراین داریم: گزینه 3 - 6

‌

   

    

گزینه 1 ‌در این تیپ از سؤال‌ها که دو یا چند مایع مخلوط ناشدنی در یک ظرف استوانه‌ای قرار گرفته‌اند، باید در ابتدا ارتفاع هر مایع را به‌دست بیاوری. به همین منظور، قبل از هر چیزی، - 7

رابطۀ بین جرم‌ها را نوشته، پس جرم را برحسب چگالی و حجم یعنی  می‌نویسیم تا یک معادله برحسب ارتفاع مایعات به‌دست بیاید. سپس با تشکیل یک دستگاه دو معادلۀ دو
مجهولی، ارتفاع مایعات و پس از آن فشار وارد بر کف ظرف را محاسبه می‌کنیم.

 بنابراین داریم:

‌

 جرم جیوه              و               جرم آب

 ارتفاع آب  ارتفاع جیوه 

  کل مایع‌ها

گزینه 1 - 8
 با توجه به روابط مثلثاتی در‌ مثلث می‌توان طول مسیر حرکت روی سطح شیبدار را به‌ دست آورد:

با توجه به عدم پایستگی انرژی داریم:

فشار در کف ظرف و در انتهای هر سه لوله یکسان است: گزینه 1 - 9

‌

‌با توجه به این رابطه، هر پیستون که سطح مقطع بزرگ‌تری دارد، باید  بزرگ‌تری نیز داشته باشد تا تساوی برقرار شود؛ در نتیجه:
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‌

  گزینه 2 - 10

‌

 :در حرکت دو بعدی

> >hC hB hA

W = Fd cos θ

W = + = ۴۰ × ۱۰ = ۴۰۰JFxdx Fydy
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